



По поручению председателя Духовного управления мусульман Российской Федерации (ДУМ РФ) и Совета муфтиев России (СМР) муфтия шейха Равиля Гайнутдина в Египет для участия в международной конференции «Фетва. Проблемы современности и будущие перспективы» вылетела официальная делегация.

В состав группы вошли заместитель председателя ДУМ РФ, муфтий города Москвы Ильдар-хазрат Аляутдинов и руководитель Департамента социально-благотворительных дел ДУМ РФ Марат-хазрат Арсланов. Организуемая на правительственном уровне конференция проходит 17 и 18 августа при поддержке президента Арабской Республики Египет Абдель Фаттаха ас-Сиси с участием ученых и религиозных деятелей из разных стран мира.

Значимость проведения конференции на данную тему неоспорима. Мировое сообщество нуждается в разработке постановлений, основывающихся на нормах шариата в условиях современных реалий. В вопросах вынесения фетв основополагающим аспектом и непреложным условием является каноническая обоснованность и соответствие богословских заключений Священному Корану и сунне Пророка (мир ему), поскольку они находят применение во всех сферах, будь то государственные законы, общественные и семейные отношения. Таким образом, тематика конференции по проблемам издания фетв авторитетными учеными с соответствующей правовой и богословской подготовкой имеет первостепенное научно-практическое значение.

Источник: Пресс-служба ДУМ Москвы